

# 韶关亮相香港国际旅游展，广清韶文旅推介引关注



羊城派

2025-06-16 19:31 发布于广东 广东羊城晚报数字媒体有限公司官方账号

+ 关注

6月12-15日，第39届香港国际旅游展在香港会议展览中心成功举办，本次展会吸引了500多家国际展商，7500位区内买家及专业观众参展，为全球旅游爱好者呈现了一场旅游盛宴。韶关市积极组织文旅企业参展，并在展会期间成功举办广清韶文旅推介活动，其中丹霞山的文旅推介成为一大亮点。



在本次旅游展上，韶关以独特的文旅魅力吸引了众多目光。参展工作人员热情地向海内外参会嘉宾和游客介绍韶关丰富的旅游资源及悠久的历史文化资源，重点展示了丹霞山、云门山、岭南红叶世界等景区产品，华南虎、马坝人先生、瑶族刺绣、张田饼印等文创产品让世界各地的来宾亲身感受韶关独特文化魅力，吸引了众多市民的驻足观赏。



展会期间，韶关联合广州、清远共同举办的广清韶文旅推介活动更是将现场气氛推向高潮。丹霞山作为韶关的标志性景区进行了重点推介，近年来，丹霞山不断开发新的旅游项目，如低空旅游项目成功首飞，开启空中游览新体验；实景夜游、夜游锦江等新项目也在如火如荼推进，未来将为游客带来更多元化的游玩体验。





此次韶关在香港国际旅游展上的精彩亮相，不仅进一步宣传和推介了韶关文旅资源，提高了善美韶关的旅游形象，还对开拓香港地区及境外旅游客源市场，促进韶关与粤港旅游业界交流与合作起到了积极作用。未来，韶关将继续借助各类平台，不断提升文旅影响力，吸引更多游客前来感受其独特魅力。

文、图 | 记者 欧阳志强 通讯员 梁杰灵

羊城晚报: <https://news.qq.com/rain/a/20250616A08I1500>